

Az előterjesztés száma: 134/2019.

Decs nagyközség képviselő-testületének 2019. november 11. napján
14.30 órakor megtartandó RENDKÍVÜLI ülésére

az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Heberling Tibor polgármester

Készítette: Takácsné Gehring Mária jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte: Takácsné Gehring Mária jegyző

Tárgyaltja: -----

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat pályázatainak lebonyolítását megkönnyítené, ha a polgármester felhatalmazást kapna a képviselő-testülettől a kétmillió forintot meghaladó, de az aktuális közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések esetén a beszerzési eljárás lebonyolítására akkor, ha az pályázathoz kapcsolódik, megfelel a pályázati felhívásban vagy a támogatói okiratban foglalt előírásoknak.

A beszerzéseket a 33/2016.(II.16.) önkormányzati határozattal jóváhagyott közbeszerzési szabályzat szabályozza, ezért a szabályzat VII. fejezet 2) b) pontjának kiegészítését javasoljuk az alábbi határozati javaslatban foglaltak szerint.

Határozati javaslat:

Decs Nagyközség Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala Közbeszerzési Szabályzatának módosítására

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Decs Nagyközség Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala Közbeszerzési Szabályzatát (továbbiakban: Szabályzat) az alábbiak szerint módosítja:

1. A Szabályzat VII. fejezet 2) b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

“b) a nettó kétfőmillió forintot meghaladó, de az aktuális nemzeti közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű beszerzés esetén a Képviselő-testület gyakorolja és hozza meg az eljárást lezáró döntést, **kivéve ha a beszerzés a beszerzési eljárás tárgyát érintő pályázati**

felhívásban vagy támogatói okiratban foglalt előírásoknak megfelel. Ez esetben a Képviselő-testület a polgármester hatalmazza fel.”

2. A Szabályzat módosítással nem érintett része változatlan marad.

Határidő: azonnal

Felelős: Takácsné Gehring Mária jegyző
(a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: pénzügyi osztály
irattá